



每位车主心中都有一个天平。汽车的每处细微品质,都会增加其在车主心目中的筹码。东风日产轩逸,自上市以来一直保持热销势头,获得了良好的市场口碑。在竞争日益激烈的中级车市,树立起“全尺寸旗舰家轿”的标杆。那么,是什么使轩逸在车主心中的筹码不断增加?是什么使轩逸受到越来越多车主的青睐呢?近期,通过走访几位轩逸的新老车主我们得知:爱上轩逸可以有N个理由。

爱上轩逸的N个理由

——轩逸车主访谈实录

车主一:高先生
职业:公司市场经理

购车理由:外观大气 驾乘舒适

采访高先生是在他公司楼下的会客厅。他看上去非常稳重,成熟与自信写在脸上。已过而立之年的他,在事业上已经小有成就。身为一名世界500强公司的市场经理,他平时的工作非常繁忙,加班也是常有的事。谈到买车,他表示:“我想买一辆车,既能让我在客户面前有面子,又能让我的身心得到放松,希望它能在我奔波时带来家的感觉。轩逸正是我想找的那辆车。”

谈到与轩逸的结缘,高先生笑称他“移情别恋”了。最初,他看中了别的品牌,觉得那种品牌的品质与口碑都不错。但是,身边有好几个朋友都买了东风日产轩逸,并向他强烈推荐。高先生禁不住诱惑,到专营店咨询、试驾,获得了很大的惊喜。

一见到轩逸,高先生就被它大气稳重的外观吸引了。“我看中的是钛空金的那款,这个颜色大气又不失活力,尤其是在阳光的照耀下非常好看。轩逸的外形采用流线型设计,前进气格栅的轮廓、整车的腰线,还有前后保险杠,线条都很流畅,使整车看上去非常饱满、有力量感。我特别喜欢它的尾灯,它们

是放射状的,像天使的翅膀。轩逸属于‘大家闺秀’类型,外表并不追求绚丽夺目,但气质由内而外,是一款有内涵、耐看的车型。这种大气风范,非常符合我对车辆气质的要求。”

除了外观的大气之极,舒适的驾乘感受也深深打动了高先生的心。“每次要坐到车里的时候,我的心情就会得到前所未有的放松。轩逸的座椅非常舒适,前后排都是扇贝形,这样的内饰风格给人的感觉十分清新。座椅的包裹性也很好,像是家中的沙发,坐上去就不想起来。座椅内侧是打孔式真皮,增加了透气性,即使长时间驾车,轩逸也并不会让我感到劳累。反而在轩逸的空间里,我找到了一种家庭的温暖。”

“另外,轩逸为我提供宽敞的空间和驾驶视野的同时,也为我提供了一个宽敞的心境。舒适的驾乘,丰富的配置,让我不断给轩逸加分。”

于是,高先生最终选择了轩逸。



车主二:范女士
职业:杂志社高级编辑

购车理由:配置丰富 节能环保

联系到范女士后,她很热情地邀请我们去她家进行采访。聊过之后才知道,原来她是我们的同行。范女士的家整洁有序,布置得很温馨。谈起她的家,谈起她老公和四岁的女儿,范女士总有说不完的话。看得出来,她是孩子的好妈妈、丈夫的贤内助。

范女士选车,最看重的是车辆的实用性和节能性。说起新买的轩逸,她满脸幸福:“购买轩逸是我和老公今年‘最重要的决定’。”

“今年四月,我和老公参观了长春车展。车展上新车繁多,老车改款换代也不少,使我们眼花缭乱。但是,最吸引我的还是轩逸的‘领航版’。”范女士说道,“它增加的‘3G多媒体导航系统’,拥有卫星导航、倒车影像等多项实用功能,还可外接3G上网卡,轻松实现了3G在线娱乐、网上冲浪、互动影音等丰富的娱乐功能,不仅能够为我这个‘路痴’提供关键性帮助,还能助我更顺利地倒车‘难题’,全方位视野让驾驶进退自如,倒车更加安全。同时,这一系统为我和家人提供了丰富多彩的移动娱乐生活。”

“另外,轩逸的正负离子空调系统、车载蓝牙免提系统、ASCD定速巡航系统、高品质音响等丰富配置都使我觉得‘物超所值’。实际使用中的体验更让我们对轩逸的爱翻了倍。正负离子空调系统集合全自动空调、正负离子清新空调和内外自动切换功能于一体,确保室内清新。正负离子功能,能杀灭浮游霉菌和有害物质,确保家人舒适、健康的乘坐。高品质音响‘奏’出华美的乐章,加上轩逸良好的静谧空间,使我有身临演奏会现场的感觉。大天窗让灿烂的阳光随时流进车内,舒适、温暖的气息随即而来。”

轩逸优秀的油耗表现也是范女士选择它的重要原因。由于采用了CVT无级变速器与MR20DE引擎组成的“黄金搭配”,轩逸在保证驾驶给力、顺畅的同时,兼顾了燃油经济性,CVT无级变速器比一般的AT变速器节能15%。贤惠顾家的范女士称:“轩逸每百公里的平均油耗只有6.7L,为我节省了不少用车开支,这一点让我非常满意,它就是我的隐形存钱罐。”

车主三:王先生
职业:机关公务员

购车理由:空间宽敞 驾驶顺畅

王先生是一个传统、顾家的中年男士,他平时最喜欢和家人在一起,尤其喜欢节假日跟家人一起出游。遇到王先生的好几次,他都是在出游或者准备出游的路上。这次,他和家人都身着运动装,将大包小包拎进车内,整装待发。“对我来说,和家人在一起是最重要的事情。”王先生说,“我们一家都喜欢自驾游,旅游已经成为我们的生活必需品。当然,这就要求我们的车要有足够大的空间,要有超级顺畅的驾驶性能,一旦出发,就无可阻挡。这两点,在轩逸身上得到了完美体现,它为我们的生活带来了无穷无尽的乐趣。”

说起轩逸,王先生真是滔滔不绝。“同级别车中,哪儿有比轩逸的空间还大的?这样的空间,可以跟中高级车相媲美了。由于我个子比较高,前排座位空间会直接影响我的驾驶,买车时试驾了好几辆车,都觉得四肢伸展不够自由,只有轩逸达到了我的标准。在轩逸的大空间里驾驶,我真是感觉‘如鱼得水’。轩逸的后排座位更加宽敞,家人斜坐在座位上,腿与前排座位仍有两个拳头的距离。”他笑道,“我觉得它的后排完全可以轻松容纳三个‘微胖’人士。”

还有,王先生拍着轩逸的后备箱,掩

饰不住欣喜,“轩逸的后备箱容量非常大,出游时,我可以把渔具、炊具统统放进去。即使进行长途自驾游,加上足够的衣服和食物,这个后备箱也能轻松应对。”

王先生继续说:“要问我对轩逸的哪一点最满意?我的答案肯定是它的动力系统和悬挂系统。对于爱出游的一家人来说,这一点是非常重要的。轩逸的引擎启动非常安静,经常在一声低沉的‘喘息’之后,便进入了沉寂。如果不低头看转速表,都很难凭声音确定发动机是否已经在运转。”王先生的这种感觉很多车主都有反映,事实上,这是因为轩逸搭载的MR20DE引擎采用了众多航空级的制造和加工工艺,给车主带来了完美舒适的驾驶感受。

“还有,轩逸不仅动力强劲,换挡和加减速都十分敏锐、顺畅,每当路况有变化,它都能根据路况切换到适当的速比,与我‘心有灵犀’,真正实现了人车合一的理想状态。”显然,王先生对轩逸的顺畅动力非常满意。

“轩逸的悬挂非常稳定,在快速通过坑洼路段时,车内并不会感到很颠簸,后排的震动也很小。另外,轩逸的方向盘采用了智能辅助系统,低速行驶时,方向盘感觉轻盈;而在高速行驶时,方向盘会自动加重,手感更强,操控更加稳健,可大大提高驾驶安全性,为家人保驾护航。”王先生笑道,“总之,我对轩逸非常满意。”



结语

只有强大的品质才能赢得消费者的认可,也只有持续的“款待”才能获得恒久的口碑。轩逸在外观、空间、内饰、动力、油耗等多方面做到了完美平衡,能够满足不同车主的各异需求,能够为

车主提供N个选择它的理由,做到了“众口可调”。轩逸的努力从未止步,为车主提供的“款待”也从未止步,“四极”产品力坚若磐石,“旗舰家轿”实至名归。